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Místo u Košuteckého jezírka znovu ožívá. Nový objekt byl slavnostně otevřen

Nově vybudovaný objekt u Košuteckého jezírka, který během loňského roku vyrostl 
v místě, kde kdysi stával klub Bacardi, byl ve středu 29. dubna slavnostně otevřen. 
Veřejnosti zde nyní slouží bistro, jež dostalo název Jezírko, zároveň zde vznikly prostory 
pro dětskou skupinu, která začne fungovat od května. Slavnostního otevření nového 
objektu se zúčastnili zástupci vedení města a městského obvodu, architekti, zhotovitel a 
provozovatelé bistra a dětské skupiny. Veřejnost si během akce mohla prohlédnout celý 
areál, ti nejmenší si užili dětský den.

„Jde o velkorysý projekt a já jsem ráda, že se jej podařilo dotáhnout do zdárného konce. 
Návštěvníci  parku se tady mohou občerstvit  po procházce a zdejší  dětská skupina zase 
umožní maminkám vrátit se dříve do práce, je možné do ní umístit už děti mladší tří let,“ řekla 
starostka Jedničky Ivana Bubeníčková.

První  plzeňský  obvod  za  objekt  zaplatil  celkem  38,5  milionu  korun.  „Jde  o  jednu  z 
našich největších investic za poslední léta. Velkou část nákladů by však měla pokrýt dotace z 
Národního plánu obnovy financovaného z evropských zdrojů,“ vysvětlil  první místostarosta 
obvodu Miroslav Šuma. Zároveň připomněl, že stavba se uchází o titul v architektonických 
soutěžích Stavba roku Plzeňského kraje a Cena Hanuše Zápala.

Již bylo zmíněno, že objekt vyrostl v místě, kde kdysi stával podnik s názvem Bacardi, který byl 
vybudován v 60. letech minulého století a sloužil jako letní restaurace a kulturní centrum; 
později zde fungovala diskotéka a zázemí tu měl boxerský klub. Kulturní historie místa však 
sahá až do roku 1916, kdy zde začal působit divadelní spolek. Ovšem zpět do nového milénia 
– víceúčelový areál  sloužil  veřejnosti  až do roku 2012, kdy byl  z důvodu nevyhovujícího 
technického  stavu  uzavřen.  Objekt  byl  několik  let  v  havarijním  stavu  a  v roce  2020  byl 
zdemolován. Už v té době se mluvilo o novém návrhu, který pracoval s tím, že zde vznikne 
restaurace.  Tento  projekt  dospěl  v roce  2023  do  své  finální  podoby,  která  však  vedle 
občerstvení zahrnula i prostory pro dětskou skupinu.

Architekti, kteří stavbu navrhli, zde navázali na výraznou historickou stopu. „Na místě dnešního 
jezírka se v minulosti nacházel kamenolom, kde se těžil kámen pro výstavbu domů v Plzni a 
blízkém okolí. Těžba zde skončila ve 30. letech minulého století a poté zde pod taktovkou 
městského  zahradníka  Valentina  Čočka  vznikl  park  s jezírkem.  Náš  projekt  respektuje 
historickou kompozici parku a zároveň navazuje na bohatou tradici kulturního života v této 
části města,“ popsal architekt Petr Nosek (studio Nosek & Raffelová architekti).

Nový objekt má dvě části: bistro a dětskou skupinu, které jsou stavebně oddělené. Bistro 
dostalo název Jezírko a má otevřeno denně od 11 do 20 hodin. „Máme bohatou nabídku 
občerstvení, dáte si u nás skvělou kávu a dortík z naší vlastní výrobny. Na kvalitě a čerstvosti 
nabízených surovin si zakládáme,“ říká provozovatel Lukáš Vostracký. Součástí bistra jsou 
také toalety pro veřejnost.

Od května zde zahájí provoz také soukromá dětská skupina „Pastelková Jezírko“, která spadá 
pod spolek Helpstep Group, jenž v Plzni provozuje již několik dětských skupin. Tato bude mít 
kapacitu 24 dětí a bude do ní možné umístit děti už od jednoho roku věku. Prostornou vnitřní 
část doplňuje originální hřiště umístěné přímo na střeše objektu. „Naše nová dětská skupina je 
navržena tak, že se přirozeně snoubí moderní technologie s přírodou. Děti se tu budou cítit 
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jako v bavlnce,“ říká ředitelka školky Miroslava Chmelíková. Více informací o školce zájemci 
zjistí na webu skolkapastelkova.cz.

Co se týče zmíněných architektonických soutěží, Stavba roku Plzeňského kraje bude znát 
nominace v  červnu a  celkové  výsledky  v  září,  Cenu Hanuše  Zápala  bude město  Plzeň 
vyhlašovat v červnu.

Pozn.: Žádost o poskytnutí dotace má registrační číslo CZ.31.6.0/0.0/0.0/22_045/0009222.  
Projekt je zaměřený na vybudování nové dětské skupiny za účelem zvýšení kapacity dětských 
skupin na území ČR.


